2015-08-27 И числом, и умением: обращение к избирателям России



Уважаемые соотечественники!

Товарищи и друзья!

13 сентября в России состоятся выборы в органы региональной власти и местного самоуправления. В сентябре будущего года, досрочно, вы будете избирать новый депутатский корпус Государственной думы Российской Федерации. Почему досрочно и почему именно в сентябре — понять несложно. В условиях финансово-экономического кризиса, обнищания населения, безудержного роста цен и тарифов, падения авторитета «Единой России» власти попытаются опять провести в Думу своё «послушное большинство». Для этого честное, достойное политическое соперничество и массовый избиратель им не нужны. Своим же «подневольным» они укажут, что делать, прикажут, как считать и как голосовать. Так что, не остыв от лета, сразу придётся идти к избирательным урнам. А ведь эти выборы имеют исключительное значение, ибо продолжение нынешнего социально-экономического курса добьёт страну, вернёт её в «лихие 90-е».

С момента воссоздания Государственной думы это будет уже седьмой созыв одной из палат высшей законодательной власти России. И на протяжении всех лет существования Думы, вопреки махинациям ангажированных политтехнологов, наперекор многочисленным, на любой вкус и цвет «партиям-обманкам», КПРФ имела в ней своё весомое представительство. Это было исключительно важно!

С одной стороны, многие избиратели сохранили в своих душах и сердцах верность идеалам социализма, сберегли гордость за выдающиеся достижения старших поколений Советской державы, священную память о подвигах отцов-победителей. С другой – работа депутатов-коммунистов была всегда на виду. Она не замыкалась только на кабинетной и законотворческой деятельности. КПРФ объединила и возглавила общероссийское протестное движение, организовала и провела полугодовую процедуру импичмента президента Ельцина, отстояла Знамя Победы, сохранила музыку Гимна СССР в качестве гимна Российской Федерации, была инициатором формирования Правительства национальных интересов Примакова—Маслюкова—Геращенко, всячески поддерживала и укрепляла Союз братских республик России и Белоруссии, первой проторила работу гуманитарных конвоев в помощь многострадальным жителям Донбасса, бережно хранила и отстаивала героическую историю Страны Советов и сделала многое другое.

Все эти годы наша команда воссоздавала и укрепляла партию, возродила ленинскую газету «Правда», наладила работу партийной печати, объединив в стройную систему более двухсот региональных и местных печатных изданий, первой среди политических

партий открыла свой интернет-портал, создала телеканал «Красная линия».

За эти годы КПРФ значительно омолодила свои ряды. Верная завету старших товарищей «Кадры решают всё!», Компартия создала Центр политической учёбы для подготовки новой смены руководящих кадров. При поддержке КПРФ был воссоздан Ленинский комсомол. Доброй традицией стали массовые приёмы детворы в ряды пионерской организации на Красной площади в Москве.

КПРФ восстановила свой авторитет в народно-патриотическом и международном левом движении. Депутаты-коммунисты регулярно участвуют в обсуждении актуальных вопросов современности на различных симпозиумах и конференциях в странах Европы, Азии и Америки, приглашают товарищей по борьбе к участию в мероприятиях, проводимых КПРФ в России. После возвращения Республики Крым и города-героя Севастополя в состав России КПРФ воссоздала там региональные партийные отделения. Теперь коммунисты Крыма снова в едином строю с коммунистами Российской Федерации.

КПРФ бережно хранит и передаёт молодёжи священную историческую память нашей великой Родины. С одинаковой гордостью носят свои заслуженные награды и убелённые сединами ветераны, и молодые коммунисты, отличившиеся в деле борьбы за власть трудового народа.

В мае этого года все мы широко отметили светлый юбилей Победы советского народа над гитлеровской Германией. В ноябре 2017 года мы будем отмечать 100-летие Великой Октябрьской социалистической революции. Приглашаем всех вас достойно встретить знаковую годовщину этого выдающегося исторического события.

Все 25 лет своей политической истории КПРФ направляла работу лучших учёных, специалистов, хозяйственников на выработку и осуществление социально-экономической программы возрождения и развития страны. Результатом этой многолетней работы стали Антикризисная программа КПРФ и отраслевые адресные программы. С каждым днём наши предложения становятся всё более актуальными. Мы дополнили адресные программы предложениями по борьбе с коррупцией, по поддержке «детей войны», многодетных семей, женщин и ветеранов; модернизировали программы по образованию и здравоохранению, пенсионной реформе и молодёжной политике.

Напомню, что наши инициативы были одобрены Народным референдумом, поддержаны лучшими учёными и политиками. Мы считаем, что первым шагом к реализации комплексной программы КПРФ должен стать решительный поворот к достойной жизни всех граждан страны, формирование Правительства национальных интересов, восстановление народного контроля над деятельностью власти. Залогом перспективности наших предложений являются прекрасно работающие народные предприятия. Вырабатывая пути вывода России из кризиса, партия ведёт серьёзный обмен опытом со своими друзьями и коллегами в Китае, ставшем локомотивом мировой экономики. Мы активно пропагандируем опыт развития Белоруссии и передовых предприятий страны.

Мы убеждены, что для реализации наших начинаний крайне необходимо укрепление левопатриотических сил на выборах 13 сентября. В следующем году будет особенно важен успех КПРФ и наших союзников при избрании депутатов Государственной думы. Добиться этого можно только действуя и числом, и умением. От каждого коммуниста, сторонника партии, избирателя требуются активная поддержка словом и делом, оказание любой посильной помощи в этом благородном и исключительно важном общем деле.

Все эти годы мы были вместе. И результат есть: остановлен дикий шабаш недругов России. Впереди тернистый путь борьбы за социальную справедливость, за социализм, за возрождение великой России.

ВМЕСТЕ – ПОБЕДИМ!

Геннадий ЗЮГАНОВ, председатель ЦК КПРФ